

В течение 11 месяцев 2017 года на территории обслуживания межмуниципального отдела наблюдается рост зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий с 390 в 2016 году до 507 в 2017 году (*при этом на территории Александровского района допущен рост учетных ДТП с 9 до 13; на территории города Стрежевого снижение – с 47 до 33*). В результате которых 59 человек получили ранения (*2016г.-72*); погибло 9 человек в 2016 году 9, четверо из которых жители Александровского района, пятеро – жители г. Стрежевого (*в 2016г.- 9 жителей г. Стрежевого*). В отчетном периоде на территории г. Стрежевого зарегистрировано 4, а на территории Александровского района одно дорожно-транспортное происшествие, участниками, которых стали 5 детей (*в 2016г. – 6 ДТП на территории города Стрежевого*). Всего в ДТП было ранено 7 детей, из них 6 на территории г. Стрежевой, 1 ребенок на территории Александровского района. В 2016 году на территории города Стрежевой было ранено 8 детей, на территории Александровского района – 1 ребенок.

За отчетный период сотрудниками отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения межмуниципального отдела выявлено - 7714 нарушение правил дорожного движения (*2016г. - 7250; МО «Стрежевской» - 6526 (6240), ОП № 12 – 1188 (1010)*).

Основными видами дорожно-транспортных правонарушений на дорогах города Стрежевого и Александровского района являются:

- превышение скоростного режима – 333 правонарушения (*2016 г. – 167*);
- управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения – 237 (*2016 г. – 218*);
- нарушение правил перевозки детей – 225 (*2016 г. – 218*);
- не имея прав управления транспортным средством – 161 (*2016 г. – 127*).

В целях профилактики снижения количества ДТП и тяжести последствий от них личным составом отдела ГИБДД МО МВД России «Стрежевской» проведено 87 профилактических мероприятий (*за 2016 год – 58*), в результате которых выявлено 677 нарушений правил дорожного движения.